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OPTIONAL @ SEPRESENTE (vedi imballaggio). € IF PRESENT (see packaging). @ SI INCLUSE (voir
I'emballage). @ SI ESTUVIERA PRESENTE (véase embalaje). € INDIEN AANWEZIG (zie verpakking). &» SE PRESENTE
(ver embalagem). @ JE-LI PRITOMNA (viz obal). @» SAFREMT ER FORSYNET DERMED (se emballagen). €» EAN
YMAPXEI (avatpééte 0T ouokeuaoia). @ MIKALIVARUSTEENA (katso laatikon). € KISZERELES SZERINT (l4sd a
csomagolason) @ KUI OLEMAS (vt pakendit). €® JEI YRA (zr. paketa). € JA IR (skatit iepakojumu). € JEKK PREZENTI (ara
|-pakkett). @ DERSOM SLIK FINNES (se emballasjen). @ JEZELI WYSTEPUJE (patrz opakowanie). @ EC/IN ECTb (cm.
ynakoBKy) € AK JE K DISPOZICII (pozri obal). & CE JEV KOMPLETU (glejte embalazo). € | FOREKOMMANDE FALL (se
forpackningen). @ AKO E HAJIMYEH (suxTe onakoskara) € NEKI MODELI (vidi ambalazu). € DACA ESTE PREZENTA
(vezi ambalajul). @ MEVCUT ISE (Bkz. Ambalaj). @ AKLLO MPUCYTHA (aue. naket). € UKOLIKO POSTOJI (vidi
ambalazu) (Buau naker)

1,5m/s? « Vibrazioni trasmesse all'utilizzatore « Arm vibrations « Vibrations transmises a

K (uncertainty) 0,5 m/s? [utilisateur - Effektivbeschleunigung Hand-Arm Vibrationswert « Vibraciones
transmitidas al usuario « Op de gebruiker overgebrachte trillingen « Aceleragéo efectiva, valor relativo a vibracao
mao-braco - Vibrace prendsené na uzivatele « Effektiv acceleration hand-arm vibrationsveerdi « Mpaypatikn
emayuvon Xépt-Bpayiovag Tipr dévnong - Kaepideme vibratsioon « Efektiivinen kiihtyvyys, kdden-kasivarren
tdrindarvo « Kéz és kar vibracio « Ranky vibracija « Rokas vibracijas « Vibrazzjonijiet mill-makna lil min juza |-apparat «
Effektiv akselerasjon hand-arm vibrasjonsverdi - Wibracje przekazywane uzytkownikowi - Bu6pauuu, nepefiaBaemble
nonb3oBarento « Vibracie prendsané na uzivatela « Tresljaji, ki se prenesejo na uporabnika - Effektiv acceleration hand-
arm vibrationsvérde « Bubpauwun, npesasanu Ha notpebutens « Prijenos vibracija na korisnika « Vibratii transmise
utilizatorului « Kullaniciya aktarilan titresimler « Bibpauis, Ky BiguyBae kopuctyBau « SR: Prenos vibracija na korisnika

4 )

@ Utilizzare i sequenti dispositivi di protezione individuale (DPI): Indossare cuffie protettive.

@ Use the following personal protection equipment (PPE): Wear protective ear muffs.

@ Utiliser les équipements de protection individuelle suivants (EPI) : Porter un casque de protection auditive
@ Die folgenden personlichen Sicherheitsvorrichtungen verwenden (PSV). Gehdrschutz tragen.
@ Utilizar los siguientes dispositivos de proteccion individual (DPI): Llevar auriculares de proteccién.
«® Draag de volgende persoonlijke veiligheidsvoorzieningen: Draag gehoorbescherming.

@ Usar os seguintes dispositivos de protecao individual (%PI): Usar caﬁacetes de [r)lrotegéo

S Pouil'veﬂ'te nasledujici osobni ochranné prostfedky (00P): Noste ochranné sluchétka

@ Brug falgende typer personlige vernemidler (PV): Bar harevaern.

@ XpnotpomoloTe Ta akoAouBa ouaTipata atopiknc mpoataciag (DPI): Dopdte wtoaomideg

@ Kuulmiskahjustuste oht. Kandke seadmega todtades kindlasti sobivat kuulmiskaitset.

@ Kdytd seuraavia henkildnsuojaimia. Kdyta kuulosuojaimia.

< A kovetkezd egyéni véddfelszereléseket (EVF) haszndlja: Viseljen fiilvéddt.

@ Pavojus pazeisti klausa. Dirbdami prietaisu, butinai naudokite tinkama klausos apsauga.

@ Dzirdes trauc&jumu risks. StrédéjotaraFarétu, noteikti valkajiet piemerotus ausu aizsargus.

« Uza taghmir protettiv personali (PPE): llbes muffs protettivi tal-widnejn.

<@ Bruk folgende personlig verneutstyr (PVU): Bruk herselsvern.

@ Stosowac nastepujace srodki ochrony indywidualnej (5.0.1): Stosowac stuchawki ochronne

@ Jlcnonb308aTb Cnefylolue CPeCTBa MHAUBHAYanbHOi 3aumTbl (DPI): HocuTe 3aumTHble HaywiHyki.

& Pouzivajte nasledujuce osobné ochranné pracovné prostriedky (O0PP): Noste ochranné slichadla

@ Uporabite naslednjo osebno varovalno opremo: Nosite zaicitne slusalke za usesa

@ Anvind personlig skyddsutrustning (PSU) enligt nedan: Anvand hdrselskydd.

@ |I3n0n3BaifTe CnefHUTe nuHY npeanasm cpeacta (PPE): HoceTe 3aLuTHi HayWwHULM

< Opasnost od oStecenja sluha. Pri radu sa strojem morate obavezno nositi prikladnu zastitu sluha.

@ Existd pericolul unor afectiuni ale auzului. In timFul lucrului cu aparatul, purtati protectie pentru urechi.
& Duyma kusurlan tehlikesi. Cihazla alisirken mutlaka uygun bir kulaklik takin.

<@ Hebesneka élpa)KeHHFI cnyxy. Mpu po6oTi 3 npucTpoem 0608'43K0B0 HaAAraTK BiZNOBIAHI 3aC061 ANA 3aXUCTY CAYXY.
& Opasnost od ostecenja sluha. Pri radu sa uredajem morate obavezno da nosite prikladnu zastitu sluha.
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@ ISTRUZIONI DI MONTAGGIO €» ASSEMBLY INSTRUCTIONS ©» INSTRUCTION DE MONTAGE

<> MONTAGEANLEITUNG € INSTRUCCIONES DE MONTAJE «» MONTAGE-INSTRUCTIES

@ INSTRUCAO DE MONTAGEM & NAVOD K MONTAZI @» MONTERINGSVEJELDNING €» OAHTIEX
ZYNAPMOAOIHIHX &» KOKKUPANEMISE JUHISED @ ASENNUSOHJE «» SZERELESI UTASITAS

@ SURINKIMO INSTRUKCIJOS @ MONTAZAS INSTRUKCIJAS @ ISTRUZZJONLJIET BIEX TARMA

<«® MONTERINGSVEILEDNING @ INSTRUKCJE MONTAZU @ PYKOBOACTBO IO MOHTAXY

€ POKYNY NA MONTAZ «» NAVODILA ZA MONTAZO €» MONTAGEINSTRUKTIONPA FORFRAGAN
<@ NWHCTPYKLINA 3A MOHTAX € UPUTE ZA MONTAZU < INSTRUCTIUNI DE MONTARE € MONTAJ

TALIMATLARI @ IHCTPYKLIIT 3 MOHTAXY €» PUTSTVA ZA MONTAZU

@D In base al modello si possono verificare delle differenze nella fornitura (vedi imballaggio). €» Depending on
the model, there are differences in the scopes of delivery (see packaging). @ Suivant le modéle, la fourniture
peut varier (voir 'emballage). € Je nach Modell gibt es Unterschiede im Lieferumfang (siehe Verpackung).

@ Segun el modelos, hay diferencias en el contenido suministrado (véase embalaje). @®» Consoante o modelo,

1.




existem diferencas no volume de fornecimento (ver embalagem). @» Mallien varustetaso vaihtelee, katso kuvaus
laatikon kyljestd (katso laatikon). €™ Afhankelijk van het model zijn er verschillen in de leveringspakketten (zie
verpakking). € Alt etter modell kan det veere ulike leveringsomfang (se emballasjen). € Leveransomfanget
varierar allt efter modell (se forpackningen). € Afhzngigt af modellen er der forskelle i leveringen (se
emballagen). €@ Ito mapadotéo UNIKG umdpyouv Sla@opéC avaloya e To HoVTEND (avatpéETe 0T OUOKELAOIQ).
€D Ovisno 0 modelu postoje razlike u sadrzaju isporuke (vidi ambalazu). €® Glede na model prihaja do razlik v
obsegu dobave (glejte embalazo). @V zvislosti na modelu se lisi obsah dodavky (viz obal). @» Modele bagli
olarak teslimat kapsaminda farklar olabilir (Bkz. Ambalaj). @ B naHHOM pyKoBOACTBE MO 3KCMAYyaTaLyMm laHo
onuncaHue nprbopa ¢ MakCUManbHOI KOMMNeKTaLmeit. KomnnekTawys oTindaeTcs B 3aBUCUMOCTIA OT MOAENN (CM.
ynakoBky). €D A szdllitasi terjedelem modellenként eltérd (Iasd a csomagolason) . € Piegadata komplektacija atdkiras
atkariba no puteklu sicéja modela (skatit iepakojumu). @ W zaleznosci od modelu istnieja réznice w zakresie dostawy (patrz
opakowanie). € In functie de model pachetele de livrare pot diferi (vezi ambalajul). € Podla modelu existuju
rozdiely v rozsahu dodavky (pozri obal). €3 B o6ema Ha focTaBKa IMa pa3nukm B 3aBUCMMOCT OT MOAENa (BIXTe
onakoBkata). € U zavisnosti od modela postoje razlike u sadrzaju isporuke (Buan naxer).

OPTIONAL




(OPTIONAL:

PATIO CLEANER @ 28

AlSSESSS:

Per superfici orizzontali. - For horizontal surfaces.

« Pour surfaces horizontales. « Fiir waagerechte
Oberflache. « Por superficies horizontales. « Voor
horizontale oppervlakken. « Para superficies
horizontais. « Pro vodorovné plochy. « Til

vandrette overflader. « [ia 0pI{OVTIEC EMPAVEIEC, *
Horisontaalpindadele. - Vaakasuorille pinnoille. «
Vizszintes feltletekhez. - Horizontaliems pavirSiams.
« Horizontalam virsmam. « Ghal u¢uh orizontali. « For
vannrette overflater » Do powierzchni poziomych.

+ [InA ropy30HTasIbHbIX MOBEPXHOCTENA. » Pre
horizontélne povrchy. « Za vodoravne ploskve.

« For vagréta ytor «

3a XOpW30HTaNHK
NOBBPXHOCTU. « Za
horizontalne povrsine
Pentru suprafete
orizontale. « Yatay
ylzeyler igin.

[inA ropn3oHTanbHMX
NOBEPXOHb. * Za
horizontalne povrsine.

Per superfici verticali. - For vertical surfaces. « Pour
surfaces verticales. « Fiir senkrechte Oberflache.

« Por superficies verticales. « Voor verticale
oppervlakken. « Para superficies verticais. « Pro
svislé plochy. « Til lodrette overflader. « la kdBeteg
em@avele. « Vertikaalpindadele. « Pystysuorille
pinnoille. - Fliggdleges feliiletekhez. « Vertikaliems
pavirsiams. « Vertikalam virsmam. « Ghal ucuh
vertikali. « For loddrette overflater. « Do powierzchni
pionowych. « [1nA BepTUKaNbHbIX MOBEPXHOCTEN.

« Pre vertikdlne povrchy. « Za navpicne ploskve. «
For lodrdta ytor. « 3a BepTVKanHu NOBBbPXHOCTU. *
Za vertikalne povrsine.

« Pentru suprafete
verticale. - Dikey ylzeyler
icin. « [1nA BepTMKanbHNX
MOBEPXOHb.» Za
vertikalne povrsine.

/OPTIONAL: PATIO CLEANER @ 25

@ ACCESSORIO LAVASUPERFICI DA ESTERNI PER IDROPULITRICI @» PATIO CLEANER HIGH-PRESSURE
ACCESSORY @ ACCESSOIRE POUR NETTOYEUR HAUTE PRESSION INDIQUE POUR LE SURFACES EXTERIEURES
@ TERRASSENREINIGER FUR HOCHDRUCKREINIGER <> ACCESORIO LAVASUPERFICIES EXTERIORES PARA
HIDROLIMPIADORAS «» HOGEDRUKREINIGER ACCESSOIRE VOOR TERRAS @» LIMPA-TERRACOS PARA
MAQUINAS DE LIMPEZA POR ALTA PRESSAO @ CISTIC VENKOVNICH PLOCH PRO VYSOKOTLAKE CISTiCi
STROJE @ UDEND@RS OVERFLADEVASKER TIL TRYKRENSER @ EZAPTHMA MAYZEQI AAMEAON @
LISASEADMETEGA, KASUTADA VALISPINDADE PESEMISEKSe» TARTOZEKOKKAL A KULTERI FELULETEK
A NAGYNYOMASU MOSOBERENDEZES «» PRIEDUS, UZ GALI BUTI NAUDOJAMAS LAUKE ESANTIEMS
PAVIRSIAMS PLAUTI, UZ AUKSTO SPAUDIMO VALYMO MASINA@» AR PALIGIERICEM UZ MAZGASANAS
IERICE AR AUGSTSPIEDIENA UDENS STRUKLU VAR IZMANTOT VIRSMU MAZGASANAI ARPUS TELPAM. @
TERASSILISALAITE PAINEPESURIIN @ L-ACCESSORI GHALL-WOXER TA’ L-ILMA BI PRESSJONI GHOLJA, TISTA
TINTUZA GHALL-HASIL TA’ FUQ BARRA WICC® TILBEH@R TIL HOYTRYKKSVASKER KAN BRUKES TIL A VASKE
FLATER | YTTERROM@ PRZYSTAWKA DO MYJEK CISNIENIOWYCH LAVOR PRZEZNACZONA DO CZYSZCZENIA
ZEWNETRZNYCH POWIERZCHNI BCTIOMOTATE/IbHbIX YCTPOICTB ARESTUAPOOYUCTUTENb BbICOKOTO
[ABNEHWA @ EXTERIEROVY CISTIC POVRCHOV PRT frem ¢
PRIBOR! €» YTRENGORARE @ AKCECOAPY 3A MO
POVRSINA ZA VODENE PERACE@ ACCESORIILE PEN'
@ PATIO CLEANER BASINGLI YIKAMA AKSESUARI«>

AleTI FA \NEAVATL Al




@ DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO €@» DESCRIPTION OF THE MACHINE @ DESCRIPTION DU
LAPPAREIL @ BESCHREIBUNG DES GERATS € PROSPECTO DEL APARATO «» TOESTEL UITZICHT
@ COMPONENTES DO APARELHO @ STANDARDNI PRISLUSENSTVi @ STANDARDUDSTYR @»
ITANTAP EZOMAIZMOX @» STANDARDVARUSTUS & VAKIOVARUSTEET «» ALAPFELSZERELTSEG
@ STANDARTINE JRANGA@» STANDARTA APRIKOJUMS < BICCIET INKLUZI @ SERIETILBEH@R
< WYPOSAZENIE SERYJNE @ BA30BAA KOMMJEKTALMA € STANDARDNE PRISLUSENSTVO<»
OBSEG DOBAVE «» UTRUSTNING STANDARDUTRUSTNING @ OBOPYABAHE < SERIJSKA OPREMA @
DOTARE STANDARD @ STANDART DONANIM «@» CEPIVIHE OBJIAAHAHHA € SERIJSKA OPREMA

—

OPTIONAL

OPTIONAL

1/2inch
13 mm

OPTIONAL

OPTIONAL
TURBO

@D Descrizione dell’apparecchio

(@ Manico

@3 Interruttori e pannello comandi
(@ Aspirazione del detergente

@ Uscita

(@® Tubo ad alta pressione

@ Pistola

Lancia

@9 Ugello: alta pressione

20 Ugello: alta pressione turbo

@D Ugello: detergente

22 Ugello: alta pressione eco verde
@ Cavo elettrico con spina

2 Entrata + filtro

5 Spazzola rotante

20 Spazzola fissa

@D Desc ription of the unit

(@ Handle

(@3 Switch and control panel
({4 Detergent suction

@ Outlet

(@® High-pressure pipe

@ Gun

Lance

(@9 Nozzle: high-pressure

20 Nozzle: high-pressure turbo
@D Nozzle: detergent

@2 Nozzle: high-pressure eco green
@3 Power cord with plug

@ Inlet + filter

5 Rotating brush

26 Fixed brush

@D Description du I'appareil

(2 Poignée de transport

@3 Interrupteur

(@ Aspiration du détergent
(@ Sortie haute pression

(® Tuyau haute pression

@ Pistolet

Lance

(9 Buse: haute pression

20 Buse: haute pression turbo
@D Buse: du détergent

22 Buse: haute pression eco vert
@3 Cable electrique avec prise

@ Entrata + filtro + Raccord portejoint
@ Brosse rotative
2 Brosse

€ Beschreibung des Gerites
@ Griff

(@3 Schalt- und Steuertafel

(@ Absaugen des Reinigungsmittels
@ Ausgang

(@® Hochdruckschlauch

@D Pistole

Lanze

(@9 Diise: Hochdruck

@0 Diise: Turbo

@D Diise: Reinigungsmittel

@ Diise: eco griin

@ Elektrokabel mit Stecker

@ Einlass + Filter

@ Rotierende Biirste

@26 Feste Biirste

@ Prospecto del aparato

(2 Asa de transporte

@ Interruptores

@ Aspiracion del detergente
® Salida

(6 Manguera de alta presion
@ Pistola

Lanza

@ Boquilla: de alta presion

@0 Boquilla: turbo

@D Boquilla: detergente

@ Boquilla: eco verde

@ Cable eléctrico con enchufe
@ Entrada + filtro+ Racor del porta manguera
@ Cepillo de Rotary

@0 Cepillo

&« Beschrijving van het apparaat

(2 Handgreep

(@ Schakelaar en bedieningspaneel
@ Aanzuiging reinigingsmiddel
([ Uitlaatkoppeling

(6 Hogedrukslang

@ Pistool

Lans

(@ Mondstuk: hogedruk

@0 Mondstuk: turbo



@ Slangeinntak + filter
2 Roterende berste
20 Standardbeorste

@ Opis urzadzenia

(@ Rekaw

(@3 Wytacznik i panel sterowania
({4 Zasysacz detergentu

® Wyjscie

(@6 Waz wysokociénieniowy

@ Pistolet

Lanca

(9 Dysza: wysokie cisnienie

20 Dysza: turbo

@D Dysza: detergent

22 Dysza: eco zielony

3 Kabel elektryczny z wtyczka
2 Wejscie + filtr

@ Szczotka obrotowa

20 Szczotka stata

& Onucanue ycTpoiicTBa

(@ Pykosatka

(3 BbikniouaTenb 1 naHenb yrpasreHns
(14 BcacbiBatoLLyii naTpy6OK MOKLLEro CPefiCTBa
(5 Bbixog

(® Llinaur BbicoKoro AaBneHns

@ Muctoner

HakoHeuHnK

(9 PacnbinuTenb BbICOKOro AaBeHIA
20 PacnbinuTens Typ6o

2D PacnbinuTens MotolLero cpecTsa
22 PacnbinuTens eco 3eneHbiit

@ 3nekTpuyeckuit kabenb ¢ BUNKON
2D BxopHol wryLep + Guabtp

5 Bpauaioljanca wweTka

20 OuKcupoBaHHas LieTKa

€D Opis stroja

(2 Drziak

(3 Vypinat a ovladaci panel

(4 Nasévanie cistiaceho prostriedku
@ Vystup

(@® Vysokotlakové hadica

@ Pistol

Pridnica

(9 Dyza: vysoky tlak

20 Dyza: turbo

@D Dyza: ¢istiaci prostriedok
@2 Dyza: eco zelend

@ Elektricky kabel so zastrekou
@9 Vstup + filter

2 Rotacna kefa

26 Pevna kefa

@& Opis naprave

(12 Rotaj

(@3 stikalo in komandna plos¢a
(@ Sesanje istila

(@ Izhod

(6 Visokotla¢na cev

@ Brizgalka

Brizgalna cev

(@9 Soba: visokotla¢na

@0 Soba: turbo

@D Soba: istila

22 Soba: eco zelena

@ Elektri¢ni kabel z vticem
29 Vstop + filter

@ Vrtljiva krtaca

@0 Fiksna krtaca

@D Beskrivning av maskinen

(2 Handtag

(3 Strombrytare och kontrollpanel
(@@ Insug av rengéringsmedel
@ Utlopp

(6 Hogtrycksror

@ Pistol

Spjut

(9 Munstycke: hdgtryck

@0 Munstycke: turbo

@D Munstycke: rengéringsmedel
2 Munstycke: eco grén

@ Elkabel med kontakt

@ Inlopp + filter

2 Roterande borste

26 Fast borste

€ Onucanne Ha ypepa
(2 [pvxka

(3 MpeKbCBaY 1 KOHTPONEH MaHen

(4 Acnupauma Ha nOYMCTBaLL Npenapat
(5 V3xon

(6 Tpb6a nop BUCOKO HanAraHe

@ NucToner

Crpena

(@ [liosa: BUCOKO HanaraHe

@0 [lt03a: Typ6o

@D Mio3a: nouncTsaly npenapat
@ [io3a: eco 3eneH

@3 Enextpuyecky kaben c uencen
@ Bxop + punTbp

@ Bupralua ce yeTka

26 Oukcupana yeTka

€D Opis uredaja

(2 Drika

(@3 Prekida¢ i upravljacka ploca
(@ Usisavanje deterdzenta
® Izlaz

(® Visokotlacna cijev

@ Pistolj

Strcaljka

(@9 Mlaznica: visoki tlak

20 Mlaznica: turbo

@) Mlaznica: deterdzent

@2 Mlaznica: eco zelena

@ Elektri¢ni kabel s utikacem
@ Ulaz + filter

@ Rotirajuca cetka

@20 Fiksna ¢etka

€ Descrierea aparatului

(2 Maner

(@ Intrerupator si panou de comenzi
(4 Aspirarea detergentului
@ lesire

(@® Furtun de inalt3 presiune
@ Pistol

Lance

(9 Duza: presiune inalt3

@0 Duzi: turbo

@D Duza: detergent

@2 Duza: verde

@ Cablu electric cu stecér
@ Intrare + filtru

@ Perie rotativa

@0 Perie fixa

& ihazin aciklamasi
(2 Tutma yeri

(3 Salter ve kumanda panosu
(@ Deterjan cekme birimi

® Cikis

(6 Yiiksek basing hortumu
(D Tabanca

Ug

(@9 Noziil: Yiiksek basing
@0 Noxziil: Turbo

@D Noziil: Deterjan

@ Noziil: eco yesil

@ Fisli elektrik kablosu
@ Giris +filtre

@ Doner firca

@0 Sabit firca

¥ Onuc npuctpoto

@ Pyuka

(3 Bumukay Ta naHenb ynpaeniHHa
(@ BcMmOKTYBaHHA MUIOYOTO 3aco6y
@ Busig

(6 TpybKa BenMKOro TUCKY

@ Nicroner

Hacagka

(@ ®opcyHka: BUCOKOTO TUCKY

@0 ®opcyHka: Typ6o

@D DopcyHka: Muouwit 3aci6

@ DopcyHka: eco 3eneHuit

@ EnekTpuuHuit Kabenb 3 BUTKOI
@) Bxigruit wryuep + dinbTp

@) LliTka, Wwo obepTaeTbes

@0 Hepyxoma Wwitka

@D Onuc ypehaja

(2 Drika

(@3 Prekida¢

(@@ Usisavanje deterdzenta
® Izlaz

(@® Crevo visokog pritiska
@ Pistolj

Cev poprskati

(@9 mlaznicom: visokog pritiska
20 mlaznicom: turbo

@D mlaznicom: deterdzenta
@ mlaznicom: eco 3eneH
@ Elektricni kabl s utikacem
@ Ulaz + filter

@ Rotirajuca cetka

@26 Cetka



@> PANNELLO DI CONTROLLO ©» CONTROL PANEL <> TABLEAU DE BORD € BEDIENPULT UND
BEDIENELEMENTE € PANEL DE CONTROL Y MANDOS €» CONTROLE- EN BEDIENINGSPANEEL
G PAINEL DE CONTROLO ©» OVLADACI PANEL @»KONTROLPANEL @ MINAKAZ EAEFXOY @»
JUHTPANEEL @ OHJAUSPANEELI € VEZERLOPULT @ VALDYMO PRIETAISY SKYDAS € VADIBAS
PANELIS €»BETJENINGSPANEL € PANEL STEROWANIA @ MAHEJb YNPABJIEHUA € OVLADACI
PANEL € KOMANDNA PLOSCA € KONTROLLPANEL @»KOHTPOJIHO TABJIO €® UPRAVLJACKA
PLOCA @ PANOU DE COMANDA € KONTROL PANOSU € MAHEJ1b KOHTPOJIIO € KOHTPOJIHA
TABJIA

5 © W 9 @ W {d

1@ o= E-:_.
SOFT MEDIU HARD

1 2 Q@ @

@D WPS Washing Program System

Tasti:

@ Interruttore generale 0/1
(2 Lavaggio delicato (SOFT)
3 Lavaggio medio (MEDIUM).
@ Lavaggio intenso (HARD).

Spie:

(®) Sicurezza bambini (arancione).

® Led verde.

@ Led giallo.

Led rosso.

(9 Manutenzione.

(0 Indicatori potenza ( « SOFT, st MEDIUM, s il HARD).
@ Surriscaldamento.

@ Avviamento

- Inserire la spina nella presa di corrente, il
tasto O/1 (D diventa blu.

- Premere la leva della pistola fincheé esce l'acqua.

- Premere il tasto O/ (D blu che diventa rosso.

@ @ @ Programmi di lavaggio

- Ad ogni accensione del tasto O/1 (D la macchina
parte con il programma SOF T (2), lavaggio
delicato.

- Per cambiare programma premere MEDIUM Q)
lavaggio medio o HARD @ lavaggio intensivo.
Vedi paragrafo "WPS Washing Program System".

© Spia rettangolare verde

- La macchina € accesa e funzionante.

@ Spia rettangolare gialla

- La macchina e in pausa (stand-by). Per riattivarla &
sufficiente premere la leva della pistola.

Spia rettangolare rossa fissa

- Funzione di sicurezza. L'alimentazione elettrica e
disattivata per inutilizzo di oltre 15 minuti (stand-
by prolungato). Per riaccendere il motore premere
due volte il tasto O/1 (.
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Spia rettangolare rossa lampeggiante

- Funzione di sicurezza. Lalimentazione elettrica al
motore & disattivata a causa di perdite nel circuito
idraulico. Per riaccendere il motore premere due
volte il tasto O/I (D. Vedi paragarafo "Rimedi in
caso di malfunzionamento".

® Sicurezza bambini

- Premere contemporaneamente i tasti SOF T @ e
HARD @ per 3 secondi, fino a quando il simbolo
Sicurezza bambini &) lampeggera.

- Il getto d'acqua non esce anche se si preme la leva
della pistola; anche i tasti sono bloccati.

- Per sbloccare la macchina ripetere l'operazione.

© Manutenzione ordinaria

- La spia @ si illumina dopo circa 10 ore di
funzionamento.

- Pulire il filtro del collegamento acqua.

- Pulizia dell'ugello. Per la pulizia, in genere &
sufficiente passare dentro il foro dell'ugello lo
spillo in dotazione.

- Per garantire la facilita di collegamento e impedire
che gli O-ring si secchino, € necessario lubrificare
regolarmente con grasso minerale o sintetico i
dispositivi di collegamento.

- Eliminare ogni tipo di sporcizia e pulire in modo
particolare le feritoie di ventilazione del motore.

- Controllo dello stato del tubo ad alta pressione.

- Controllo dello stato del cavo elettrico e della
spina..

- Per spegnere la spia premere contemporaneamente
SOFT @ e MEDIUM Q) per 5 secondi.

@ Surriscaldamento

- La spia @ si accende quando la temperatura
interna della macchina supera la soglia
preimpostata. NON & un indicatore di problema
tecnico.

- Spostare la macchina in luogo ventilato e/o
lasciarlo raffreddare.

- Spegnere la macchina premendo il tasto 0/1 D e
scollegare la spina dalla presa di corrente.



& WPS Washing Program System
KHonku:

(D MmasHbIi1 BbIKNIOYaTeNb 0/1

() NenvkatHasa moiika (SOFT)

3 Moiika cpegHeit uHTeHcMBHOCTY (MEDIUM).
@ WhTeHcnBHaa Molika (HARD).

CBeToOBble NHAWNKaATOPbI:

() BnokupoBKa oT AeTelt (OpaHeBblif).

® 3eneHblit cBETOBOI MHAMKATOP.

(@ MenTblit CBETOBOI UHAMKATOP.

KpacHblii CBETOBOW NHANKATOP.

©) TexobcnyxusaHme.

(10 MHavKaTOPbl MOWHOCTY (2 SOFT, < MEDIUM, < s M HARD).
@ Neperpes.

® Myck

- Bcrabe UKy B poseTky, kHonka O/1 (D 3aropurca

CVIHUM LIBETOM.

- Haxxumarite Ha pblyar nuctoneTa 4o Tex nop, noka He
HauHeTCs rogaya Bogbl.

- Haxmure cunioto kHonky O/1 (D), koTopas cTamet
KpacHoiA.

@ @ @ Mporpammbl MOWKI

-NMpu naxatm kronki O/1 (D, mawnHa 3anyckaet
nporpammy SOF T (@) (nenukatHas Moiika).

- YT06bI M3MEHUTb MPOrPaMMY, HaXKMUTE KHOMKY
MEDIUM ) (molika cpeHeit UHTEHCMBHOCTY) UK
HARD @) (uHTercuBHas moiika). Cm. pasgen "WPS
Washing Program System (nporpammbl Moiikn)".

©® 3eneHblin NPAMOYroJibHbIN CBETOBOI
MHAWKaTOP
YCTpONCTBO BK/OUEHO 11 paboTaeT.

@ MenTblit NPAMOYroibHbIN CBETOBOI
NHAMKaTop
- YCTPOIICTBO B peXxume oXugaHus. Ytoobl
aAKTUBNPOBATbL €ro, MPOCTO HaXMUTE Ha pblyar
nucroneta.

KpacHblii npAmoyronbHbii
HeMWraloLLVin CBETOBOI UHANKaTOP
- (DyHKLl,VIﬂ 3alnTbl. 3J'IEKTPOI'IVITaHVIe OTK/OYEHO
npy NPOCTOe CBbiLle 15 MAHYT (ANUTENbHbINA PeXUM
oXuaHs). YtoObl CHOBA BKKOYUTb [IBUrATENb,
pBax bl HaxmuTe kronky O/1 (D.
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KpacHblin npamoyronbHbii
MuUralowmnn CBETOBOW MHANKaTOp
- OyHKUWA 3aLmTbl. NUTaHe ABUTATENA OTKMIOYEHO
113-32 yTeueK B rapaBNueckom KOHType, Ytobbl cHoBa
BKMIOUTb fiBUraTeNb, Aax bl HasmuTe kronky O/1 (.
Cwm. pasgen "Crnocobbl yCTpaHeHNs Hernonagok'.

(5 3awumTa oT pgeten

- Haxumalite onHospemenHo kronku SOFT @ uHARD
@) B TeueHme 3 cekyHz, NOKa CMBON 3aLLTHI OT feTell
(®) He HauHeT MUraTb.

- CTpys BOAbI HE MOCTYMAET AaXKe NPU HaXaThn Ha
pblyar NCTONETa; KHOMKM TaKXe 3a6/10KMPOBaHbI.

- Yto6bl pa3bnoKkMpoBaTh yCTPONCTBO, NOBTOPUTE
onepauuio.

© TexobcnyxuBaHmne

- CeeTosolt uHavkatop (9) saropaetca MuHUMYM vepes
10 yacoB paboTbl. Cm. pasgen "Yxog 1 ob6cnyxmsaHue”

- OunCTNTb CeTYaTbIN GUALTP NOJKNIOYEHNA Nofaum
BOfb.

- OumcTka GopcyHKI. [Ins 0YNCTKI 0ObIYHO JOCTATOUHO
NPOBECTY BHYTPY 0TBEPCTUA GOPCYHKM WTUHTOM B
KomnnekTe.

- TexHnueckoe 06CNyK1BaHUE YNNOTHUTENHOTO
Konblia. icnonb3oBaHue cMaski (HedpTaHON unn
CYHTETMYECKOI) NOMOXET NOBbICUTb 3GGEKTUBHOCTL
YNIOTHATENbHBIX KONeL, 1 06eCneynTb repMeTr3aL o
cucTeMbl. HaHecuTe CMasKy Ha ynnoTHUTENbHbIe
KOsbLia A0 MOAKNIOYEHMA CAZ0BOTO LUMaHra K
BXO[HOMY MaTpy6Ky Hacoca, LWNaHra BbiCOKOro
[aBJeHMA K BXOAHOMY NaTpy6Ky Hacoca , WnaHry
BbICOKOIO ZaBNeHNA 1 PacnbiINTENbHOMY NUCTONETY.

- YnanuTe Bce 3arps3HeHue , 0CO6eHHO ¢
BEHTUNALMOHHBIX Npope3eil ABuraTens.

- MpoBepbTe LWNAHF BLICOKOrO AaBNEHMA.

- MpoBepbTe Kabenb NuTaHuA.

- YT06bI BLIK/IOUMTD CBETOBOM MHAMKATOP,
ofHoBpeMeHHO HaxmuTe kronkn SOFT @ n
MEDIUM @) Ha 5 cekyHg.

@ Meperpes

- Ceetooit upukarop (D 3aropaeTcs, Kora BHyTPeHHsA
TemnepaTypa yCTpoiicTBa NpeBbiLLAET NPefBaPUTENbHO
YCTaHOB/EHHOE MOpPOoroBoe 3HaueHue. 31o HE
NHAVKATOP TEXHUUECKO NPOGneMbl.

- MepemecTiTe YCTPOINCTBO B MPOBETPIBAEMOE MECTO
n/unu fanTe emy oCTbITb.

- BoikniounTe ycTpoiicTso, Haxas kHonky 0/1 (D, n
OTCOEAVHUTE BUIIKY OT PO3ETKN.



LpA 81dB(A)
K (uncertainty) +/-1,5 dB (A)

LpA 76 dB (A)
K (uncertainty) +/-1,5 dB (A)

LwA 94,2 dB (A)
K (uncertainty) +/-1,5 dB (A)
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LwA 91dB (A) 2500W

LwA 96 dB (A) 4— 1700W-2100W

LwA 89,1 dB (A)
K (uncertainty) +/-1,5 dB (A)

Livello di potenza acustica misurato
Acoustic power measured

Niveau du puissance sonore mesuré
Abgemesstes Schalleistungsniveau
Nivel de potencia acustica mesurado

Livello di potenza acustica garantito
Acoustic power granted

Niveau du puissance sonore garanti
Garantiertes Schalleistungsniveau
Nivel de potencia acdstica garantido

@ Livello pressione acustica

@ Acoustic pressure

@ Niveau de pression acoustique
@ Schalldruckpegel

@ Nivel de ruido

«® Geluidsdrukniveau Geluidsdrukniveau LwA gemeten Geluidsdrukniveau LwA gegarandeerd

@ Nivel da pressdo acUstica Nivel de potencia ac(istica mensurada Nivel de potencia actstica garantida

@ Hladina akustického tlaku Namérena hladina akustického vykonu  Zarucend hladina akustického vykonu
@ Akustisk trykkniva Malt lydeffektniveau o Garanteret lydeffektniveau =~

@ Y1a0n nxnTIkiG mieang MeTtpnuévn oTaBun nxnTKi¢ loxwog Eyyunuévn a1aBun nxnTikig loxuog

Garanteeritud helivoimsuse tase
Taattu ddnitehotaso
Garantalt hangteljesitmény

Mdadetud helivoimsuse tase
Mitattu danitehotaso
Mért hangteljesitmény

G Helirohu tase
@ Adnen paineen taso
<€D Hangnyomds szint
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2000/14/EC - 2005/88/EC

@ L'apparecchiatura & definita al n°27 dell'allegato I. Procedura di valutazione della conformita secondo l'allegato V.

@ Theappliance is defined by no. 27 of the enclosure 1. Conformity evaluation procedure in accordance with enclosure V.
@ Loutillage est defini par nr. 27 du annexe 1. Procédure d'évaluation de la conformité conformément 'annexe V.

@ Das Gerat ist am Nr. 27 der Anlage I bestimmt. Konformitétswertungsverfahren gemaR der Anlage V.

@ El producto es definido en el n° 27 anexo L. Procedimiento de evaluacion de la conformidad de acuerdo con el anexo V.
«® De apparatuur wordt gedefinieerd van de n°27 volgens aanhangsel T . Wegingsmethode van de conformiteit volgens aanhangsel V.
@ O produto é definido pelo n° 27 anexo I. Procedimento de avaliagao da conformidade de acordo com anexo V.

@ Piistroj je definovan ¢. 27 prilohy L. Proces hodnoceni shody podle pfilohy V.

@ Apparatet defineres under nr. 271 bilag I Vurderingsprocedure for overensstemmelse i henhold til bilag V.

@ H ouokeun mpoadiopiletal otov apiB.27 Tou ouvnppévou I Atadikaia agloAdynong The moTtéTnTag SUPQWVA LE TO suVNuEVO V.,
@ Aparaadi médratlus on toodud I lisa punktis 27. Vastavushindamise menetlus vastavalt V lisale.

@ Laite on madritelty liitteen I kohdassa n°27. Vaatimustenmukaisuuden arviointimenettely liitteen V mukaan I.

D A készilék meghatérozasa az I. melléklet 27. szam alatt talalhato. Kiértékelési folyamat az V. mellékletnek megfelelden.
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Pegognaga 2018/12/12

@ | fascicolo tecnico si trova presso @ Technickd dokumentace se nachézi ve firmé
: @ Technical booklet at @ Det tekniske dossier findes hos
: @ Dossier thecnique aupres de: @ () 1eyvIKoC Qakehog Bpioketar oTn 0TV 060

i @ Die technische Aktenbiindel befindet sich bei @ Tehnilise dokumentatsiooni saab aadressilt:
@ Tiedoston thecnique alkaen: :

«® A milszaki specifikiciok a cégnél taldlhatok, :
cime H

: @ Elmanual técnico se encuentra en:
i @ Technisch dossier bij:
: @ Processo técnico em:

Giancarlo Lanfredi
(Legal Representative
Lavorwash S.p.A.)
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............................................................................................................................ C€

@ (E/EU ATITIKTIES DEKLARACIJA atitinka direktyvas ir atitinkamus pakeitimus: @ (E/EU ATBILSTIBAS DEKLARACIJA
atbilst direktivam un to turpmakajiem labojumiem: @@ CERTIFIKAT TA’ KONFORMITA (E/EU F' konformita mad-dirrettivi u
modifikazzjonijiet @ EF/EU- samsvarserklaermg i samsvar med direktivene (og senere endringer): @ Deklaracja
Zgodno§ci CE/UE spetnia wymagania Dyrektyw (wraz z kolejnymi zmianami): @» [leknapauus CoorBetcrBus EC/
EU B cooTBeTcTBUY ¢ [IUpekTiBOil (11 nocneaytowmmu n3meHeHuamun): € ES/EU Vyhlasenie o zhode vzmysle Smernic
(aich ndslednych varidcii): € Izjava ES/EU o skladnosti v skladu z direktivami (in sledecimi spremembami): €» EG/
EU-forsakran om dverensstammelse i enlighet med direktiven (och efterfdljande @ndringar): @ JEKNAPALA
3A CbOTBETCTBUE EC/EU: OTroBaps Ha AupeKTMBY 1 nocneasalLm mogudukaumn € (E/EU-IZJAVA O SKLADNOSTI
 je u skladu sa direktivama, te njihovim naknadnim modifikacijama €» DECLARATIA (E/EU DE CONFORMITATE: Este conforma
cu directivele si modificdrile lor succesive @ UYGUNLUK BEYANI CE/EU asagidaki Direktifleri ile miiteakip dedisikliklerine uygun
oldugunu beyan eder. «@» (E/EU-3AIBA NPO BIAMNOBIAHICTb BUMOTAM signosigHo 4o npexTvsy (Ta HacTynHux nonpasok)
@ (E/EU IZJAVA O USAGLASENOSTI u skladu sa direktivama, i njihovim naknadnim izmenama:
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@ PRODUKTAS:

AUKSTO SPAUDIMO VALYMO MASINA

MODELIO - TIPAS:

@ PRODUKTS. MAZGASANAS IERICE AR AUGSTSPIEDIENA UDENS STRUKLU  HODELA-TPS:

@ PRODOTT.  WOXERTA'L-ILMA BI PRESSJONI GHOLJA MUDELL-TIP: PREDATOR
@ MODK:  HOYTRYKKSVASKER MODELLTYPE:

@ RO MYJKA WYSOKOCISNIENIOWA MODELTYPU -

@ MW TWIPOOYVICTUTENb BbICOKOTO [IABTIEHUA MOJETb-TH:

@ PO VYSOKOTLAKOVY UMYVACI STROJ MODEL-TYP: p

@ RO7V0D:  VISOKOTLACNI VODNI CISTILNI APARAT MODEL-VRSTE: 80.0599
@ RO HOGTRYCKRENGORINGSMASKIN MODELLTYP:

@ PO BOROCTPYEH AMAPAT NOJ HANIATAHE MOZER-TIT:

@ PROIZVOD:  VISOKOTLACNI VODENI CISTAC MODEL-TIP:

@ PODUSUL MASINA DE SPALAT CU JET DE APA SUBPRESIUNE  J(ODFLULTP

@ (R0 YUKSEKBASINGLI HIDRO TEMIZLEYCI MODELTIP

@ RO TIPOOYUMLLYBAY BICOKOTO THCKY MODEL-TYP

<> PROZVOD:  UREDAJ ZA CISCENJE SAVODOM POD VISOKIM PRITISKOM  MODEL-CJAATIRS
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@ atitinka direktyvas CE/EU ir atitinkamus pakeitimus ir EN standartus ir atitinkamus pakeitimus. € atbilst direktivam CE/EU un
to turpmakajiem labojumiem, ka ari standartiem EN, un to turpmakajiem labojumiem. @ F' konformita mad-dirrettivi CE/EU u
modifikazzjonijiet u standards EN u modifikazzjonijiet. € er i overensstemmelse med EF/EU direktivene, og senere endringer,
samt med standardene og senere endringer : @® jest zgodny z dyrektywami CE/EU i ich pdzniejszymi zmianami, oraz z
normami EN i ich pézniejszymi zmianami. € cootsetcayeT TpeboBaHuam aupektvs EC/EU n nocnenytowux moguduraumit, EN n
CTaHAapTam, v nocneaylowux Mopudukauii, € odpovida smérnicim néslednym zménam ES/EU , a také normam EN. €® V skladu z
direktivami in njunimi kasnejsimi spremembami ter s standardi ES/EU, in z njihovimi kasnej3imi spremembami. €» Overensstdmmer
med EG/EU direktiven och dess foljande modifieringar och standarderna och dess féljande modifieringar. €@ Otrosaps
Ha gupekTnen EC/EU 1 nocnensatum Mopndnkamm n Hopmm EN. € je u skladu sa direktivama CE/EU, te njihovim naknadnim
modifikacijama te standardima EN, njihovim naknadnim modifikacijama. € este conforma cu directivele CE/EU si modifi cérile lor
succesive si cu standardurile, si modifi carile lor succesive EN . & Direktiflerine CE/UE ve sonraki giincellemeleri ile standartlarina
ve sonraki glincellemelerine uygun oldugunu beyan eder. @ odpovida smémicim CE/EU naslednym zméndm, a také normém EN
inklusive paféljande andringar. € u skladu sa direktivama CE/EU , i njihovim naknadnim izmenama, i standardima EN:

§ 2006/42/EC EN 60335-1 EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011
i 2014/30/EU i EN 60335-2-79  EN 55014-2:2015
§ 2000/14/EC - 2005/88/EC EN 62233:2008 EN 61000-3-2:2014.

EN 50581 EN 61000-3-3:2013.

§ 2011/65/EU

42



Lavorwash S.p.A. via J. F. Kennedy, 12 - 46020 Pegognaga - MN - ITALY

cod. 7.100.2262 rev.02 03/2019






